
 
 
 
 
 
 
 

 

Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politika 
 

Az MMV Magyar Magánvasút Zrt. áruszállítási és vontatási tevékenységgel foglalkozik, 
célja a megrendelők igényéhez igazodó, megbízható, kiemelkedően magas színvonalú 
szolgáltatás nyújtása. 

 
Az MMV Magyar Magánvasút Zrt. vezetősége elkötelezte magát, hogy a céljai elérése 
érdekében végzett vasúti tevékenysége során, kiemelt figyelmet fordít a 
munkavállalóinak és a felügyeletük alatt tevékenységet végzőknek, a nem veszélyeztető 
és biztonságos munkakörnyezet kialakítására, a munkahelyi egészségvédelemre, a 
biztonságos munkavégzés feltételeire. 

 
Elkötelezettségének megvalósítása érdekében a következő vállalásait fogalmazza meg: 

 A Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszer 
eredményességének fenntartása és a követelmények teljesítése céljából az MSZ ISO 
45001:2018 szabvány és a vonatkozó jogszabályok, szabályzatok, előírásainak 
betartásával működteti, a megfelelőséget folyamatosan figyelemmel kíséri, a 
működés, az auditok, a vezetőségi átvizsgálások során nyert tapasztalatok alapján 
rendszerét folyamatosan fejleszti. 

 Kiemelt figyelmet fordít a biztonságos és egészséges munkahelyi követelmények 
betartására és folyamatos javítására. Ennek érdekében azonosítjuk és elemezzük a 
vasútüzemi tevékenységünkkel járó kockázatokat, ezáltal minimálisra csökkentjük az 
egészségünket érő károsító hatásokat, egyben biztosítjuk munkavédelmi 
tevékenységünk javítását a veszélyek folyamatos kiküszöbölése kapcsán is. 

 A politika megvalósításába, célkitűzéseink végrehajtásába a munkavállalókat 
bevonjuk. A munkavédelmet érintő kérdésekben a tanácskozás lehetőségét a 
munkavédelmi képviselőnek biztosítjuk. 

 A megelőzés fontosságát szem előtt tartva, képzések során fejlesztjük munkatársaink 
tudatosságát, munkavédelmi képviselőnknek a szakmai továbbképzését biztosítjuk. 

 A magasabb szintű munkavédelem és egészségbiztonság iránti elkötelezettségünk 
érdekében tematikus programokat igyekszünk szervezni. 

A munkavédelem és az egészségbiztonsága a társaság minden dolgozóját érintő fontos 
szempont. 
Az MMV Magyar Magánvasút Zrt. vezetősége vállalja a politika megvalósításához, 
célkitűzéseinek végrehajtásához a szükséges erőforrásokat és támogatást biztosítja. 
Alvállalkozóitól, beszállítóitól a Munka- és egészségvédelmi politikánk elfogadását elvárja, 
annak betartásához részükre a támogatást megadja. 
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